

ОТЗЫВ
научного руководителя

о работе Бронниковой Гузель Замилевны, представившей
научно-квалификационную работу на тему «Морфология печени перепелов
на фоне применения препарата Диронакс» на соискание ученой степени
кандидата ветеринарных наук

Бронникова Г.З. в 1997 году с отличием окончила факультет ветеринарной медицины Башкирского государственного аграрного университета. С 1997 года работает по специальности. В 2016 году поступила в аспирантуру по заочной форме обучения при кафедре морфологии, патологии, фармации и незаразных болезней Башкирского государственного аграрного университета по специальности 06.02.01 Диагностика болезней и терапия животных, патология, онкология и морфология животных. В 2020 году закончила аспирантуру, сдав необходимые зачеты и экзамены, представив выпускную научно-квалификационную работу. После предварительного рассмотрения на кафедре представила окончательный вариант диссертации.

Подготовка и проведение эксперимента, статистическая обработка результатов аспирантом выполнялась в условиях кафедры. Научно-производственный опыт был организован и проведен в ЛПХ «Золотая перепелка» Уфимского района республики Башкортостан. В результате проведенных экспериментов научно обоснованно и практически доказано положительное влияние кормовой добавки Диронакс на рост массы тела и формирование печени перепелов в постэмбриональном онтогенезе. Также аспирантом проведено серьезное изучение и анализ отечественной и зарубежной литературы, патентный поиск по теме диссертации.

За время обучения Бронникова Г.З. проявила себя дисциплинированным, организованным, целеустремленным аспирантом. Серьезно относится к выполнению поручений научного руководителя, четко

и грамотно планировала свою работу и определяла цели, проявляла ответственный подход к проведению исследований, выбирала оптимальное и качественное их проведение, сделала грамотные логичные выводы по результатам исследований. Обладает аналитическим мышлением, способна самостоятельно решать сложные научно-исследовательские вопросы в условиях лаборатории и непосредственно на производстве.

Гузель Замилевна успешно неоднократно выступала на научных всероссийских и международных конференциях, семинарах аспирантов и молодых ученых, выполнила программу обучения в аспирантуре, своевременно сдала экзамены кандидатского минимума. Материалы диссертационной работы вошли в две научно-практические рекомендации. Ей лично и в соавторстве были опубликованы 22 научные работы, отражающие основные положения диссертации.

Считаю что, представленная диссертация является завершенной научно-квалификационной работой, в полной мере отвечающей требованиям Положения ВАК Российской Федерации о порядке присуждении ученых степеней, а Бронникова Гузель Замилевна достойна присуждения ученой степени кандидата ветеринарных наук по специальности 06.02.01 Диагностика болезней и терапия животных, патология, онкология и морфология животных.

Научный руководитель, зав. каф. морфологии, патологии, фармации и незаразных болезней Башкирского государственного аграрного университета, доктор ветеринарных наук (специальность 06.02.01), профессор Сковородин Евгений Николаевич

9 марта 2021 г.

